

# 钱江晚报

QIANJIANG EVENING NEWS

国内统一刊号:CN33-0028

邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办

2023年10月8日 星期日

第13412期

责任编辑:方力/版式设计:管继承/责任检校:朱少川

定格亚运会上  
潮起亚细亚的精彩  
2023份“钱江潮”味的  
《钱江晚报》潮涌而来

# 绽放

# 把最美的

# 浙里

# 带回家

杭州第19届亚运会今天闭幕。

还记得开幕式上,全场齐吟唐朝诗人张九龄的诗句“相知无远近,万里尚为邻”时的动人场面吗?

这是中国向亚洲发出的诚挚邀约。

亚运会承载着亚洲人民对和平、团结、包容的美好向往。

今天,闭幕式,2023份“钱江潮”味的《钱江晚报》出街,我们把它送给尽情绽放的每一位,定格亚运会上潮起亚细亚的精彩。

9月23日到10月8日,过去半个月的杭州,留下了汗水、拼搏和传奇,也传承了爱与希望。

我们记住了开幕式上那群来自浙江遂昌县湖山乡的孩子。他们的声音跨越湖山,飞过江河,汇入人生海海。他们与数万观众一同唱响家国之歌,一个音乐筑梦山乡的故事从此打开。

我们记住了一双布满老茧的手,它来自于22岁的本届亚运首金得主邹佳琪。这双年轻的手布满伤痕,也诉说着骄傲。

我们还记住了足球场上那一曲《真的爱你》,那是球迷送给中国香港队的心意。尽管那场比赛拼尽全力依然憾负,但那又怎样?球迷们讲不出再见,却喊出了“真的爱你”。

杭州第19届亚运会今天闭幕,我们同样讲不出再见。

因为每个人都尽了全力,每个人都不留遗憾地享受了比赛,每个人都已经热烈绽放。

他们对得起这一次的出征,对得起一起拼搏的队友,还有赛场上的对手。

“我回来了。即使是在经历如此严重的疾病之后,我仍希望享受久违的亚运会,向世界展现自己最好的一面。”在游泳项目首个比赛日,池江璃花子与队友携手摘得一枚4×100米自由泳接力银牌。“蝶后”张雨霏因她哽咽:池江璃花子出现在

泳池,就是奇迹。

无关成绩,无关胜负。

于池江璃花子而言,她依然是自己人生道路上的赢家,且激励着更多像她一样,面对苦难未曾轻易言弃的人们。

正因为有这样的他们,亚运会才如此精彩,才不负这个难忘的杭州秋天,不负满城桂花香,不负钱塘江边的美丽风景。

他们记住的还有这座城市给他们的欢呼加油,以及这里的好客、诚挚、旖旎、活力和美好。

半个月前的9月23日,杭州亚运会开幕,2023份带着桂花香的《钱江晚报》浪漫出街,我们以“留存,这份来自杭州的心意”为题,给大家送上了一份特别的城市礼物。

半个月后的10月8日,今天,同样是2023份特别的《钱江晚报》,这次是“钱江潮”味的。

这段时间,恰逢钱塘大潮。589公里的钱塘江,兼具江河文明与海洋文明:千百年来,钱塘江一路向东,奔腾入海,惊涛激荡,卷起千堆雪。

这一次,浙江美通香薰科技股份有限公司董事长徐力团队专门给钱江晚报定制了一款“钱江潮”味。

“与桂花香不一样,钱江潮的味道是有宽度和厚度的。既诠释了奔腾不息、勇立潮头的坚毅,也蕴含了诗画江南的浪漫,活力浙江的激情。每个人闻到的感觉不一定一样。从物质属性定义,闻起来有海盐、木质及清叶水雾的味道。”徐力说。

“山寺月中寻桂子,郡亭枕上看潮头。何日更重游?”

带着杭城的桂花香和钱塘潮,带着亚运会上绽放的精彩,带着这里发生的一切美好,我们诚挚地邀您——不久的将来,重回这里。来杭州,来浙江,带着家人和朋友,一起来寻找“诗画江南、活力浙江”更多的美好。

美好,生生不息。

为延续杭州亚运会的美好,潮新闻·钱江晚报即日起开启“首届长三角美好生活节”。我们一起寻找潮人、潮物、潮事,一起感受潮生活、潮文化、潮风尚的魅力,一起探寻生活的美好密码。

作为“首届长三角美好生活节”的开篇,我们在杭州各城区发现活力和诗意,记录人们追求美好生活的脚步和鼓点,探寻各地为美好生活所作的奋斗和努力。

随后,美好生活节的步点将从杭州迈向全省各地,迈向长三角地区。

美好生活,我们一起开启。

本报编辑部

